

Produse software și hardware pentru dezvoltarea platformei STS de interoperabilitate a serviciului de semnătură calificată la distanță și pentru dezvoltarea serviciului electronic pentru păstrarea și garantarea pe termen lung a semnăturii electronice

I.D.: 107000707

Data publicării 16.12.24 Coduri CPV 48730000 48820000 32570000 48823000 48000000

Termenul limita pentru depunere: 28.01.25 15:00

Descriere: În conformitate cu Legea nr. 92/1996 privind organizarea și funcționarea Serviciului de Telecomunicații Speciale, completată cu Legea nr. 266/2020, STS este organul central de specialitate, cu personalitate juridică, ce organizează, conduce, desfășoară, controlează și coordonează activitățile în domeniul telecomunicațiilor speciale pentru autoritățile publice din România și pentru alți utilizatori prevăzuți în anexa nr. 1 la legea menționată anterior. Conform prevederilor Legii nr. 214/2024 privind utilizarea semnăturii electronice, a mărcii temporale și prestarea serviciilor de încredere bazate pe acestea, STS a devenit un furnizor de servicii de încredere calificate conform Regulamentului European 910/2014 privind identificarea electronică și serviciile de încredere pentru tranzacțiile electronice (<https://eidas.ec.europa.eu/efda/tl-browser/#/screen/tl/RO/6>). Respectând cerințele naționale și europene în domeniu, Infrastructura cu chei publice a STS (PKI STS) are scopul de a oferi soluții (produse și servicii) privind identitatea electronică în cadrul tranzacțiilor electronice și pentru asigurarea securității rețelelor de calculatoare și a aplicațiilor informatice oferite beneficiarilor săi. În concordanță cu legislația și practicile în domeniu (Legea nr. 214/2024 și Regulamentul eIDAS nr. 910/2014 cu modificările și completările ulterioare), STS furnizează servicii de certificare calificate destinate exclusiv beneficiarilor din Legea nr. 92/1996. În vederea dezvoltării unor servicii noi asociate semnăturii electronice precum și pentru modernizarea și extinderea celor existente la nivelul Serviciului de Telecomunicații Speciale, în data de 10.04.2024 a fost semnat contractul de finanțare aferent proiectului „Dezvoltarea platformei STS de interoperabilitate a serviciului de semnătură calificată la distanță cu alte servicii de gestiune a documentelor în format electronic și dezvoltarea serviciului electronic pentru păstrarea și garantarea pe termen lung a semnăturilor electronice aplicate documentelor semnate electronic pentru autoritățile publice centrale”, finanțat prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare - PoCIDIF, Obiectivul specific RSO1.2 Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice (FEDR), Acțiunea 2.2. E-guvernare și digitalizarea în beneficiul cetățenilor/2.2.1 E-guv în administrația/instituțiile publice, Măsura 1 Servicii publice destinate cetățenilor și/sau firmelor identificate în CSP gestionat de ADR și/sau în concordanță cu Politica eGuv. Având în vedere prevederile contractului de finanțare anterior menționat este necesară achiziția de către STS de Produse software și hardware pentru dezvoltarea platformei STS de interoperabilitate a serviciului de semnătură calificată la distanță și pentru dezvoltarea serviciului electronic pentru păstrarea și garantarea pe termen lung a semnăturii electronice. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare până în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, pentru clarificarile primite cu cel puțin 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.